

Сырдарья

В 3-й декаде ноября фактическая приточность к Андижанскому и Чарвакскому водохранилищам была меньше прогноза соответственно на 5 млн.м³ и 2 млн.м³, к Токтогульскому водохранилищу – больше прогноза на 1 млн.м³. К водохранилищу «Бахри Точик» приток был меньше на 128 млн.м³, к Шардаринскому водохранилищу – меньше на 128 млн.м³, чем ожидалось по графику БВО «Сырдарья».

Объём воды в Токтогульском вдхр. на конец декады составил 11.5 км³, в Андижанском вдхр. – 0.71 км³, в Чарвакском вдхр. – 1.3 км³, в вдхр. «Бахри Точик» – 2.6 км³, в Шардаринском вдхр. – 1.2 км³.

Фактические попуски из верхних водохранилищ были меньше, чем по графику БВО «Сырдарья», в том числе из Токтогульского водохранилища на 104 млн.м³, из Андижанского водохранилища – на 15 млн.м³ и из Чарвакского водохранилища – 19 млн.м³, из водохранилища «Бахри Точик» - меньше на 19 млн.м³.

На участке «Токтогул – Бахри Точик» фактическая водоподача в Кыргызстан была меньше лимита на 0.3 млн.м³ (25 % от лимита на водозабор). Таджикистану лимит выделен не был и водозабор не осуществлялся. По Узбекистану дефицит отсутствовал.

На участке «Бахри Точик – Шардара» Казахстану лимит выделен не был и водозабор не осуществлялся. Таджикистану лимит также не выделялся, но фактический водозабор составил 3 млн.м³. По Узбекистану дефицит отсутствовал.